



*Асадовій Тетяні*  
*foi+request-19805-6262e568*  
*@dustup pravda.com.ua*

Розглянувши Ваш інформаційний запит, який надійшов до Криворізької міської ради, з ряду питань, що стосуються дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку та потребують поліпшення житлових умов, служба у справах дітей виконкому міської ради повідомляє таке.

У Дніпропетровській області діяла регіональна програма «Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом на 2012 – 2015 роки», затверджена рішенням обласної ради від 19 жовтня 2012 року №341 – 15/VI.

Виконання заходів програми здійснювалось за такими основними напрямками:

- визначення реальної потреби дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа в отриманні соціального житла;
- створення житлового фонду соціального призначення згідно з Законом України «Про житловий фонд соціального призначення», у тому числі за рахунок придбання житла на вторинному ринку;
- упорядкування та збереження існуючого житла, закріпленого за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування;
- організація інформаційно-роз'яснювальної роботи;
- забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа тимчасовим житлом у соціальних гуртожитках;
- забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом.

У м. Кривому Розі за рахунок програм соціального спрямування, прийнятих міською радою, з 2010 року проводяться капітальні ремонти у квартирах єдиними власниками яких є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, або які за ними зберігаються.

Всього з 2010 по 2015 роки коштом міського бюджету відремонтовано 36 квартир, що надало можливість дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, повернутись до житла, яке свого часу було занедбане їх батьками.

Дана практика роботи набрала позитивного резонансу і тому у 2016 році прийнято Програму захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання в м. Кривому Розі на 2016-2020 роки, згідно з якою капітально відремонтовано 4 квартири. На 2017 рік заплановано відремонтувати 2 квартири, єдиними власниками яких є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, або які за ними зберігаються.

Завдяки цій роботі, яка ведеться у місті вже сім років поспіль, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх числа мають

змогу повноцінно розпочати самостійне життя, створювати сім'ї, народжувати та виховувати своїх дітей.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, до 18 років у м. Кривому Розі забезпечені місцем у гуртожитках навчальних закладів та у комунальному закладі «Криворізький соціальний гуртожиток» Дніпропетровської обласної ради за адресою: вул. Староярмаркова, 42. Соціальний гуртожиток розрахований на 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 15 до 18 років, а також осіб з їх числа віком від 18 до 23 років. Термін перебування осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, становить 3 роки.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також особи з їх числа, у яких відсутнє житло, беруться у виконкомах районних у місті рад на квартирний облік з правом на позачергове отримання житла. Питання постановки на квартирний облік таких дітей вирішується при досягненні ними 16-річного віку.

У м. Кривому Розі на обліку перебуває 120 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 569 осіб з їх числа. Протягом 2013-2016 років 13 особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у списках на позачергове отримання житла, надані квартири за рахунок звільненого житлового фонду, 27 таких осіб поселені до гуртожитків комунальної власності міста.

Завдяки співфінансуванню у рівних частинах коштів з обласного та міського бюджетів, 1 особі з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 2013 році було придбане житло.

**Начальник служби**

*Л. Хоружева*

**Л.Хоружева**

*Пилипенко Юлія Миколаївна*  
(0564) 74 26 97